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Gemäß dem Gesamtarbeitsplan der 21st China International Talent Exchange Conference wird die Konferenz weiterhin regelmäßige Online-Dienste für Aussteller in Form von Online-Konferenzen anbieten.
1,Zeit und Format
Standardisierte Dienstleistungen das ganze Jahr über, unter Nutzung der offiziellen Website der Konferenz als Plattform, mit virtuellen Ausstellungshallen, Projektdocking, Online-Rekrutierung und anderen funktionalen Servicebereichen eingerichtet.
2,Hauptinhalt
(1) Virtuelle Ausstellungshalle
In- und ausländische Aussteller werden eingeladen, Online-Ausstellungen einzurichten, um den Fortschritt und die Errungenschaften der internationalen wissenschaftlichen und technologischen Innovationszusammenarbeit und des internationalen Austauschs von Talenten zu präsentieren, Politik, Umwelt, Ressourcen zu fördern und Wissen und Erfahrung auszutauschen. Geleitet von relevanten Abteilungen, Büros und Zentren des Ministeriums für Wissenschaft und Technologie, durchgeführt von Wissenschafts- und Technologieabteilungen (Komitees, Büros) und relevanten kooperativen Einheiten verschiedener Provinzen, Bezirke und Städte und ausgeführt vom Shenzhen International Talent Exchange Center
(2) Projektdocking
Die Konferenz nutzt das Overseas Talent Exchange and Negotiation System (EO System) als Plattform, um Informationen über Technologieinnovationsprojekte und Talentangebot und -nachfrage von in- und ausländischen Universitäten, Forschungseinrichtungen, Personalinstitutionen, Technologieinnovationsunternehmen sowie internationalen Expertenorganisationen und Berufsinstitutionen zentral zu veröffentlichen.
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Und rund um Schlüsselbereiche und Branchen der wirtschaftlichen und sozialen Entwicklung organisieren und durchführen Sie die "Zhang Jiebang"-Aktivität, kombiniert mit Online-Roadshow-Live-Streaming, Sonderzonenanzeige und anderen Servicefunktionen, um umfassende, intelligente und präzise Docking-Dienste für Angebots- und Nachfrageseite bereitzustellen. Geleitet von relevanten Abteilungen, Büros und Zentren des Ministeriums für Wissenschaft und Technologie, durchgeführt von Wissenschafts- und Technologieabteilungen (Komitees, Büros) und relevanten kooperativen Einheiten verschiedener Provinzen, Bezirke und Städte und ausgeführt vom Shenzhen International Talent Exchange Center
(3) Online-Rekrutierung
Mit der offiziellen Website der Konferenz als Plattform, schaffen Sie eine Rekrutierungszone für High-End-Talente aus dem Ausland, ausländische Berufstalente, ausländische Studenten und junge Wissenschaftler, die im Ausland in China studieren, Rückkehrer und inländische Talente. Von den zuständigen Kooperativen Einheiten übernommen]
(4) Online-Dienste
1. Registrieren und anmelden im System
Erstellen Sie ein offizielles Internet-Plattform-Kontosystem für die Konferenz, in dem Aussteller und Einzelpersonen Anmeldeinformationen nach Bedarf eingeben, digitale Pässe generieren und entsprechende Berechtigungen erhalten können. Nach der Anmeldung können Sie Informationsabruf, Informationsveröffentlichung, Online-Verhandlungen, Werbeanwendungen und andere Vorgänge nach verschiedenen Berechtigungen durchführen.
2. Ausstellungshalle Management System
Wir bieten Dienstleistungen wie Online-Standreservierung und -management, vernünftige Standplanung, Stand-technische Anforderungen, Stand-Integration Upload und Backend-Management rund um den gesamten Geschäftsprozess von Pre-Messevorbereitung, Ausstellungsmanagement und Post-Messedienstleistungen.
3. Online-Konferenzsystem
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Als vorteilhafte Ergänzung zu Offline-Ausstellungen bietet das Online-Konferenzsystem Hilfsdienste wie Online-Meetings, Live-Streaming und Online-Kommunikation für Foren, professionelle Konferenzen, Projektdocking und andere Aktivitäten, die von ausländischen Institutionen organisiert und durchgeführt werden, die aufgrund der Epidemie nicht vor Ort teilnehmen können.
4. Werbung und Öffentlichkeitsarbeit
Nutzen Sie die Rolle der Konferenz-Internetplattform als Hauptfenster für internationale wissenschaftliche und technologische Innovationszusammenarbeit und den Austausch von Talenten für externe Förderung vollständig und bieten Sie umfassende Medienplatzierungsmanagement-Lösungen, die auf lokalen Bedürfnissen basieren und den Benutzern einen Service aus einer Hand bieten.
5. Konferenzinformationen
Geben Sie wichtige Informationen im Zusammenhang mit der Konferenz wie Nachrichten, Mitteilungen und Ankündigungen zentral frei.
3,Vorbereitung auf die Teilnahme
(1) Gemäß dem allgemeinen Einsatz des Ministeriums für Wissenschaft und Technologie (Staatsverwaltung für ausländische Sachverständige) und der Stadtverwaltung von Shenzhen liegen die Organisation und Durchführung der Online-Konferenz in der spezifischen Verantwortung des Shenzhen International Talent Exchange Center. Für detaillierte Informationen besuchen Sie bitte die offizielle Website der Konferenz (www.ciep. gov.cn) und kontaktieren Sie die Shenzhen Working Group des Organisationskomitees der Konferenz.
(2) Bitte nehmen Sie aktiv an virtuellen Ausstellungshallen, Projekt Matchmaking, Online-Rekrutierung und anderen Aktivitäten teil, die auf den lokalen industriellen Bedürfnissen und der tatsächlichen Situation basieren.
4,Kontaktinformationen
Ansprechpartner: Deng Yungang, Ye Xiuwen
Tel.: 0755 81773205, 0755 81773047
Email: ciep2001@ciep.gov.cn
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